

### Dotyczy postępowania nr K/D/20/2020 z dnia 10.09.2020

na sukcesywną dostawę artykułów spożywczych na potrzeby realizacji projektu nr RPSW.09.02.01-26-0083/18-00 pn. „Nowa Jakość Codzienności, rozwój usług społecznych w regionie świętokrzyskim: wsparcie środowiskowe osób niesamodzielnych i niepełnosprawnych, rodzinne domy pomocy i mieszkalnictwo wspomagane”

W odpowiedzi na zapytanie potencjalnego oferenta przesłane za pośrednictwem poczty e-mail w dniu 16 września 2020 wyjaśniamy jak niżej:

#### Pytanie nr 1.

Cyt. „Chciałbym odnieść się do zapisu z &5 „towary zamówione i dostarczone w czasie dostaw dotyczących mięsa i wędlin będą pakowane próżniowo i w ilościach nie większych niż 200 gram od ilości zamówionej (...)”. Mięso świeże, które oferujemy w większości sprzedawane jest luzem, bez hermetycznego opakowania – czy takie opakowanie jest warunkiem koniecznym?”

#### Odpowiedź:

W związku z sytuacją epidemiologiczną, dbałością o zachowanie warunków sanitarnych oraz zapisami zawartymi w pkt 4.1 zapytania ofertowego wyjaśniamy że świeże mięso oraz wędliny muszą być zapakowane w odrębne opakowania jednakże nie muszą one być hermetyczne lub próżniowe.

#### Pytanie nr 2.

Cyt. „Jeżeli chodzi o drugą część, dotyczącą realizacji zamawianych ilości – wędliny, które posiadamy w swojej ofercie zapakowane są w oryginalne opakowania o określonej wadze, nie kroimy ich na miejscu na mniejsze części. Przez to mogłoby się zdarzyć, że niemożliwa byłaby realizacja dokładnie takiej wagi jak zamawiana (przykładowo zamówienie na 1,5 kg wędliny, której 1 sztuka waży 3 kg.) Czy dopuszczają Państwo Państwo w praktyce takie sytuacje?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przekroczenie wagi produktów maksymalnie do 20% na każdym zamawianym asortymencie. Dokładna ilość zamówienia będzie precyzowana na etapie składania zamówienia.

Ks. Krzysztof Banasik  
  
Z-ca Dyrektora Caritas Kieleckiej

**CARITAS DIECEZJI KIELECKIEJ**  
**ul. Jana Pawła II 3**  
**25-013 Kielce**  
**tel./fax 41 344 67 28**  
**REG. 290505494 NIP 657-038-94-52**